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Exercice 1 (02 points )
Trouver le minimum, le maximum, la borne inférieure et la borne supérieure

s'ils existent de 'ensemble A défini par A = {122— +1l,xe [0,2]}.

Exercice 2 ( 04 points )
Calculer les limites suivantes:

1) lim %ﬁﬁﬂ Puis la vérifier par la définition.
b
2) lim (cosx) X* .
x-+—0

x-—1

Exercice 3 ( 04 points )
On considére la suite numérique (U,) définie par:

Ubh=U=1
' e el

Etudier la convergence de la suite (U,) .

Exercice 4 ( 02 points )
Calculer par la définition la dérivée de la fonction log,x, a étant
un nombre positif différent de 1.

Exercice 5 ( 04 points )
Déterminer les réels a et 4 de fagon a ce que la fonction définie par:

g8LX L0 six>0
Hx) =% 1 six=0
—ac* + b(x+ 1)? six>0

Soit continue sur tout R.



Exercice 6 ( 04 points )

1) Soit £ une fonction telle que fe ([a,b] et {[a,b]) < [a,b] avec a,b
des nombres réels. Montrer en appliquant le théoréeme des valeurs
intermédiaires a la fonction g(x) = fx) — x sur lintervalle [a, 6]

qu'il existe ¢ € ]a, o[ tel que fc) = c

2) Si aet bsont deux nombres réels tels que a,6 € ]-1,+1[.

Montrer que

et g e e < Dl

JI-8

BONNE CHANCE.
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